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ACTA DE SESI6N ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 
Jueves, 18 dejulio de 2019 

En Villa Locumba. a las 08:34 horas del dla 18 de julio de 2019, en el Auditorio de la 

Municipalidad Provincial de Jorge Basadre. se reunieron los miembros del Concejo 

Municipal. con la fnalidad de tratar la seson ordinaria de concejo convocada para esta 
fecha. estando presente el Sr. FELIX FREDY MORALES MAMANI Alcalde y Presidente del 

Concejo Municipal, y los senores Reqdores: FRANOSCO JUAN VIZCARRA MAMANI, 

GLADYS MARTHA PARI HILASACA, SANTOS HONORIO SARDON MAMANI, JHON 
ROLANDO CHOQUE BENITO Y ABRAHAN DANIEL ROMAN] CUTIPA; interviniendo como 

Secretaria General la Abog. LUZMlLA SERRANO UMACHE. EI Presioente autoriza elllamedo 
de ley, con 10 que se ventica la existencia de quorum regiamenta no, luego los presentes 

proceden a firmar la esrstencta, con ella se produce la instalaci6n y se da mice a la sesi6n 

ordinaria de concejo convocada para la fecha. EI Presidente luego de aperturer la sesicn can 

pelabras de saluda da indicaclcnes a la Secretarta General para continuer con el desarrollo 

de la sesion. 

1. ESTACI6N DE LECTURA YAPROBACI6N DEL ACTA DE LA SESI6N ANTERIOR 
Secretaria General- Sr. Prescente. se informa que esta pendente de suscripci6n 02 aetas de 

sesiones enteriores de lecha 27 de junio de 2019 y de fecha 05 de julio de 2019, se da 

cuentas de la cnspensa de la lectura y aprobacon de las mismas. En seguida el plena del 

cor-ceo, par unanimidad da par aprobado el acta de fecha 27 de junio de 2019 y el ada de 
fecha 05 de julio de 2019, con la dispensa de lecrura de las misrras. La Secretaria General 

entrega el Libra de Aetas a la mesa. luego proceden a firmar las aetas. 

2.	 ESTACI6N DE DESPACHO 
a.	 Oficlo Multiple N° 00l-2019-DIE-JCHD.PC-UGEL JB-DRSET/GOB.REG.TACNA, can Reg. 

W 4042 del 16 dejulio de 2019, la Directora (e) sonora obsequio para el concurso de 

canto per fiestas patrias de la I.E. N" 42239 "jorge Chavez Dartnell' de AAHH. Puente 

Camiara. 

b.	 Solicitud SIN con Reg. N° 4057 del 17 de julio de 2019, el Sr. Mariano Paredes 

Choquejahua, soliclta apoyo con forraje para animales auquerudos. 
(Se dispone que previamente sea eveluado par la Gerencia de Desarrollo Economical 

c	 Oficio W 030-2019-TGT. con Reg. N° 3768 del 08 de juiio de 2019, del Sr. Roberto E. 
Bravo Estrada, Teniente Gobernador de Tocuepala. con el asunto irwnacicn y 

participaci6n a ceremonia par fiestas patrias, "198 Aniverserlo de nuestra lndependencia 

Nacional", para el dlajueves 25 de julio del presente, en Toquepala. 

d.	 Ofldo Multiple N° 006-2019-DGIN/PREG/TAC/SPROV/JOB. can Reg. W 4085 del 17 de 

julio de 2019, del Sr. America Jesus Coeie Centeno, Subprefecto Provincial Jorge 

Basadre, can el asunto invitaci6n a la ceremonia par fiestas patrias por el 198 0 

Aniversario de la Independencia del Peru, el dfa 26 de julio de 2019 en la Plaza 

Bolognesi del dlstnto de Locumba. 

Informe W 034-2019-0DC-GDSSP-GM-A/MPj8 de fecha 09 de julio de 2019, dei Jefe ,"
de la Oficina de Defense Civil. 

lnforme N~ 209-2019-0AJIMPJB de fecha 15 de julio de 2019, de la Ofcine de Asesorfa 

Jundca, can el asunto propueste de Beneficia Tributano 2019. (Pase a orden del dla). 
Informe N° 206-2019-0AJ/MPJB de fecha 12 de julio de 2019, de fa Oficina de Asesoria 

Juncica, sabre cumpllmiento de Convenio de Asociaci6n en Participaci6n, celebrado can 

la Asociacicn de Apicultores la Rica Miel. (Pase a orden del dial. 
" 
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3, ESTAOON DE INFORMES 
EI Presidente. - Los lnformes a pedidos que tengamos que hacer, 10 hagamos en esta 
sesi6n: 
~ Reg/dar Jhon Cheque Benito - el dia 15 de julio se ha realizado una visita a Ja obra de 
agua potable de Saoollo. conjuntamente con cuatro reqidores, observamos que no se 
encontraba el Residente de Obra ni al Inqeniero de Seguridad, no se encontr6 el 
cuacemo de obras ni el cuaderno de ocurrenctas, solo encontrernos obreros trabajando 
sin capataz ni encargado. Sequidarnente nosconstituimos a la adividad de (into, soia se 
esta trabajando con un frente de rnaqumarie cuando se dijo que se trabajar\a con dos 
frentes, no hay personal. de seguridad no hay controlador de maouinana, no 
encontramos a la persona responsable de la adlvidad; en dicha obra se pudo observer 
que solo estaben las maquinarias, no hay tecnlco de campo que controle el trabajo de 

maqumarta en campo y 105 tugares que debe hacerse los trabajos de proteccicn de las 
parcelas, eso fue el dfa 16 de julio que realizamos la visita. 

Luego, a cerca del pedido de la reunion con los funclorarios, con los Gerentes, ellos ya 

tienen un ccmpromiso de que no volvera a ocumr esos retrasos y observaciones. mas 
que todo en Logfstica. Observa la informacion que ha redbido de la Oficina de 
Supervision de Proyectos, observa la justitkanon de la Supervision, en el sentido de que 
el personal esta trebejendo en diferentes frentes de trabajo y por eso no firmarfan el 

control. Lueqo, de la informacion que se me entreoc de 1,05 bienes otorgados en cesicn 
en uso, los documentos estan todos desadualizados y no exlstirfa informacion. Ese terre, 
me gustaria conversar con Patnmonio y que es 10 que estan realizando al respecto de 
los bienes dados en cesion en uso que no cuentan con documentacion. A ceres, del 
combustible de PROVlAS DESCENTRALIZADO, los 590 galones sf se habrfan entregado 
al distrlto de llabaya, de los 500 galones, nose sabe a quien se ha dado el combustible, 

~-" 
~' . entonces, queda pendiente de que informen de los 500 galones. Respeeto de los 
i mantenimientos de las mallas rachell de las instituciones educatlvas, me informen para 
~- cuando se prcqramera la ejecudcn En cuento, al Pozo Tres Molles. la licencia del agua 

esta vencida, debe ester activado para cualquier emergencia edemas ya se viene la r-+ ­
actividad del Sr. de Locumba sabre ello que medidas se esta tomando de la prueba de.
 
bombeo de Tres Molles. se inforrre de lasacciones.
 

- Regidora Gladys Pan" Htlasaca. - ese dla hemos reaiizado la visita a \a obra de agua
 
~,~ -­ potable de Sagollo, es como dice mi compartero. no habra nlnqun encarqado y si una 

obra ha Iniclaco deberfa tone- un almacenero, como se esta controlando el combustible. 
Hay personal que no cuenta con el lrnplernento de seguridad completo. No estaba el 
cuaderno de obra y eso deberla ester al dla. No haba maquinaria arriba, no tienen 
controledor y todo debe ester en orden. 

;-----+--- - - Regidor Francisco Vizcarra Mamani - solo de la obra de (into, necesita bastante 

direcdon tecnica y consulta dlrecta can el agricultor de Onto, sino mas tarde van a 
redarrer. Hay zonas que se debe reforzar, por eso es bueno la opinion de los 

pobladores, deben coardinar con 105 agrieu\tores de la zona. 
- Regidor Santos Sard6n Mamani - una observaclon mas en cuanto al combustible, que 
no renlan los candados. 
- Regidor Abrahan Romani Cutipa.- ese dla yo saf para una reunion en el Distrito de 
Cairan1 par encargo de Ud., me parece muy lrnportante la Mancomunidad par el 

turismo, y seria bueno pertenecer a esa Mancomunidad. La que he podido observar es 
que hay bastante presencia de turistas en Cairani, es un tema interesante que la 

Provincia de Jorge Basadre se integre a la Mancomunidad y trabajar en el tema turfstico. 
La siguiente reunion es en Camilaca. 
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EIPresceme. - ahora podemos responder a algunas observaciones de los Reqidores, me 
parece muyatinada la vista de los Regidores a la Obra, eso ayuda a construir una buena 

gesti6n. 
AI respecto irwita al Gerente Municipal, lng. Elmer Robles Payehuanca, para las 
explicaciones en cuanto a los informes realizados por los Regidores, quen expres6 que 
se correqiran las observaclones, ya se ha coordinado con lasareas involucradas y solicitc 
ser partldpe de las proxirras visitas que se reabcen a lasobras como parte ejecutiva, y en 
el mismo momenta disponer las corrccconcs. 
- £1 Presidente.- en cuanto a las maquinarias que esta trabajando en la obra de Sagollo, 
invite al lng. Roberto Anquise Incacutipa, encargado de la Administradcn de la 
Maquinaria y Equipo Pesado. 
EI Inqeniero, informa de las rnaquinarias que estan operativas y estan trabajando en 
campo y de las maquinarias que estan todavia en reparadon, probablemente a fin de 
mes ya esten a disposldon de la Obra; y tamblen dependera de Logistica, en donde esta 
la documentaci6n de las compras para reparar las maquinarias. Por otro lade, informa 
del transporte de la cisterna de combustible, de los inconvenientes que se tiene por la 
falta de accesos. 
EI Presfdente.- encarga los asuntos pendlentes al Gerente Municipal. En cuanto al 
proyecto para atender las instituciones educativas, se esta programando para el 
siguiente ana 2020, que induye a todos los coleqlos del Distrito. En cuanto a la 
reactivadon del Pozo Tres Molles, para las fiestas del Sf- de Locumba, se esta viendo 
mantenerlo operative por errerqencla se esta ponendo emperio para trabajar en esc. 
Los candados de los tanques de petroleo, es urgente, y ya se ha encargado a! lng. 
Roberto Anquise. 
Ahora, veremos rrus informes, el 09 de julio estuvirnos en Pampa Sitana, para ver la 
nsreecon de la energia electnca ampliacion Trifasica, se ha ido con los regidores de 
Pampa Sitare. se ha podido ver bastantes cosas, esta obra esta avanzando bien, con 
algunas correcciones. Ese dla lueqo se paso para ver el problema de agua de Sitana. y 
conocer cual es la alternative de souccn del rajo de aqua, ya nos hemos reunido en la 
Municipalidad con susautondades representatvas, y elias presentaran un rnemcrial para 
rerrutirlo a Southern. EI 10 de julio, se dio te reunion de mancomunidad, es importante 
partictpar de este mancomunidad, ya que Ie dan prioridad en el gobierno central para 
acceder al financiarnento de proyectos. Ternbien ese dla nos visitc el ex-consejero don 
Juan Condon de la UNJ8G, este pidiendo trabajar en un convenlo para solicitar en seslon 
en uso de terrenos agrfcolas del CARE del Ejerdto del Peru. En la reunion con el 
Gobierno Regional de Tacna del dta OB de julio, no asistieron las autoridades de la 
Provincia de Candarave, se qued6 en lrwitar a los alcaldes de la Provincia de Candarave 
para una proxima reunion. EI dia 11 de julio, st han asistldo los 6 alcaldesde Candarave, 
el problema es que no podemos decidir sobre Curibaya, en el desarchlvarnento del 
proyectc de ley de saneamiento de delimitaci6n territorial; pero para etos per ahora no 
es prioridad la delimitaci6n territorial, es primero la defensa del recurso hidrico de 
Ancota, pasando la reunion, como Jorge Basadre pedimos que se trabe]e en el 
afianzamiento de la Laguna de Arkota, al respedo el Consejero Jose Luis Malaga, 
propose en trabapr una agenda regional, para ella el Gobierno Regional convocara una 
siquiente reunion para trabajar ta siqulente agenda: 1. Revision de lkencla de aqua a 
EGESUR, 2. Recuperacion de agua que va a Ito, 3. Revision de llcencia de agua a 
Southern, y 4. Demarcaci6n territorial. AI final los alcaldes de Candarave, informaron que 
tenlan una activldad de pollada, asimismo informaron que estan organizando una 
marcha pacifica en la ciudad de Tacna, para el dia de eyer, 17 de julio, ya 10 lIevaron a 
cabo. Se ha pe se realice un estudio tecnco de la laguna de Aricota y EGESUR, 
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para deterrninar tecnicarnente el uso del aqua Se ha tenJda"tamb',en reunion con 105 
padres de familia del Anexo de Cbipe. Chaucalana y sectores aedarios, quienes han 
solicitado la condonaclon del pago de la deuda de la movilidad escolar, no bubo 
acuerdo de elo. Tarnbien se ha lIevado a cabo una reunion con llabaya, par el problema 
del agua potable de fa obra de Sagollo. EI dta 17 de julio se ha lIevado reunion del 
Corrste de Sequirniento, con los 7 representantes, uno de los puntos importantes que 
hemos presentado es de la reparaclon de Equipo Mecanlco, el pedido fue que nos 
ayude con SI 250,000.00 10 cual fue denegado, se opusieron algunos representantes. EI 
otro punto que soliotarnos para trabajar el expedients tecnico de aqua potable, 10 
estabarnos hacienda par Vivienda. pero que haste ahora Sotuhern no entrega la carte 
de intencion Entonces hemos vista por eonveniente que Southern nos finance el 
expedlente y nosotros 10 elaborernos, esto fue aprobado, todos estaban de acuerdo. 
para flnanclar el expediente de agua potable. Ayer hemos tenido reunion can el Anexo !,,;---­
de Chipe, con la asistenoa de los funcionarlos, se les ha explicado de las necesidades y 
el presupuesto de la Municipalidad. Es todo 10 que tengo que informer, para pasar a ls 
siquente estacion. 

~'" r­
4.	 ESTACION DE PEDIDOS 

- Reg/dar Francisco Vizcarra Msmsm: - a la siguiente sesi6n se presente el Plan de 
Trabajo de usa de lastuberlas donados por el Goblerno Repional de Tacna, 
- Regidor Jhon Choque BeMa. - Se informe del cumplimienta de entrega a uso ylo 

i -r-­
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destine de los 1090 galones de combustible donados par PROVlAS DESCENTRALlZADO,
 
especfficamente de I'a sequnda entrega de combustible.
 
- RegidorSantos Sardon Mamani. - Se etabore e informe al Concejo Municipal del Plan
 
de Trabajo par la Adividad del Senorde Locumba, ano 2019,
 

5.	 ESTACION DE ORDEN DEL Dill 
Secretaria General.- Sr. Presidente de acuerdo a la convocatoria para esta sesion y los 
documentos del Despacho, tenemos los siguientes puntos paratratar en orden del dfa: 
I.	 Cumplimiento del Convenio de Asociacon en Particlpacion celebrado entre la. 

Asociaci6n de Apicultores la Rica Miel- MRM y la Municipalidad Provincial de Jorge 
Bassdre. ylO SU ratificacicn. 

II.	 Beneficio Tributerlo y Regularizaci6n de Declaraciones Juradas de Impuesto Predial y 
otros, 2019. 

III. Convenio Marco de Cooperadon Interinstttucona' entre la Municipalidad Provincial 

-t-- de Jorge Basadre y el Ijerdto del Peru. 

~- PRIMER PUNTa DE ORDEN DEL D~: Vistos.- Ja Carta W OOl-2019/AARM con Reg. N° 703 
el 13 de febrero de 2019, del Sr. Eusebio Calixto Pacd Chambe. Vicepresidente de la 
sociecion de Apicultores la Rica Miel- AARM, solicita cumplimiento del corweno firmado 

para la ejecuci6n del proyecto ~ESTANDARIZACI6N DE TECNICAS PARA LA PRODUCCION 
DE MIEL ECOLOGICA EN LA ASOCIACION DE APICULTORES LA RICA MIEL", co-financedo 
par el PNlA, LA RICA MIEL Yla MPJB, en la cue! la Municipalidad Provincial de Jorge Basedre, 

NioCial se cornpromete con el aporte del 10%de la contrapartida, el c6digo del proyectoes N° 100­
-..t r~'Q~Q Jo;~ 017-INlA-EXT, srendo el manto del Proyecto de 5/279,830.00 (doscientos setenta y nueve 

-i ~ \\0 0 l ochocientos treinta con 00/100 soles), y la contrapartida de la Municipalidad de SI 
--< ~ oN"l\ ~ 000.00 (veintlocho mil con 00/100 soles). EI proyecto se divide en 5 pasos crltlcos para el 

\ fdl,\t1fi\'~ ,~ mplimiento de metas, cada paso critlco tiene 3 rreses de ejecucion, de los cuates se ha 
oO~ ealizado los pnrneros dos pasos crfticos y la Municipalidad aun no ha cumplido con el 

-t REGI aporte de la corttrapartida, por 10 cual ruega el cump!imiento de dicho Convenio, detauando 

---t
 
----l 
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los aportes de (ada paso crftico que debieron cumplirse en el periodo 2018 y 2019. EI 
lnforme NQ 040-2019-0AJ/MPJB de fecha 04 de rnarzo de 2019, de la Oficina de Asesore 
Jurfdica, sohcita informe tecuco de cumplimiento de Convemo a la Gerencia de Desarrollo 
Economlco. EI Informe N~ 081-2019-GDE-GM-MPJB de techa 14 de marzo de 2019, de la 
Gereneia de Desarrollo Economico, en base al Informe N° 007-2019/AMCPRM/HVM/ 
GDE/MPJB, concluye senalando que actualmente el proyecto se encuentra en el paso crftico 
3, con atrasos en ejecucion debido al incumplimiento de los aportes (contrapartida) de los 

involucrados. como es en este caso, de la Municipalidad Provincial de Jorge Basadre (S/ 
28,000.00), atrasando con el cumplimiento de sus metas, por 10 que se recomienda sea 
considerado er cumplimiento del Convene, a fin de no afectar y causer perjucios en el 
avance del plan de necocio de la Ascciadon los cuales contnbuyen al crecimiento 
eronorrico de la zona. La Carta N° 15-2019-AARM con Reg. N° 2823 de fecha 20 de mayo 
de 2019, el Vicepresidente de ta Rica Mel AARM, en el marco del Convenio ftrrrado, 
requiere con suma uroencia et deposito de la contrapartida de SI 28,000.00 soles, para 
cortruar con las artividades del proyecto. EI lnforme N" 0203-2019-GDE-GM-MPJB de 
fecha 23 de mayo de 2019, la Gerencia de Desarrollo Econornco. remre informacion para el 
cumplimiento del Convenio con el deposito de la contrapartida por parte de la 
Municipalidad Provincial Jorge Basadre. EI Informe N° 466-2019-0PP-GM/MPJB de fecha 28 
de junio de 2019, la Oflcina de Planeamlento y Presupuesto. luego de heber reabzado el 
ana'risis de los antecedentes y el Presupuestc Institudonal para el Ejercicio Fiscal 2019, emite 
opinion presupuestaria favorable por el monto de SI 28,000.00solesa favor de la Asouadon 
de Apicultores la Rica Miel, y sefiala los dasiflcadores para su afectacion. siendo la especifica 
de gasto 25.1.2.1 1 - A las Empresas Pnvaoas No Financieras (subsidlos destinados a 
financiar qastos en forma parcial 0 total a empresas pnvadas no financieras que persiguen 
fines productivos, incluye los documentos cancelatorios a ernpresas privadas). Adernas 
concluye indicando que una vez aprobado la subvencion se recomenda que la Gerencia de 
Admirustracion y Finanzas reauce la procramadon de los aportes conforme al Convenio 
frrmado entre la Asodacion de Apicultores la Rica Mlel y la Municipalidad Provincial Jorge 
Basadre, previa disponibilidad financiera. Elinforme N° 206-2019-0AJ/MPJB de fecha 12 de 
julio de 2019, de la Oficina de Asesorta Jurfdke. opine que es procedeme c que la 
Municipalidad Provincial Jorge Basadre cump\a con la obliqacion contenida en el Convenia; 
asimismo se cuenta con opinion presupuestaria favorable par el manto de SI 28,000.00 a 
favor de la Asodacion de Apicultares la Rica Miel AARM, ernltida par la Ofkina de 
Planeamienta y Presupuesto: edemas recamienda ratifuar el Canvenia de Asociaci6n en 
Partcipacion celebrado entre la Municipalidad Provincial Jorge Basadre y la Asodacion de 

A.picul~~res la Rica Mel AARM, el ~.isma que tiene com~ abjetiva dar cumplimienta a la 
jeoroon del Proyecto de Servkio Extensive denominado "ESTANDARIZACi6N DE' 

tCNICAS PARA LA PRODUCCION DE MIEl ECOlOGICA EN LA ASOClAClON DE 
\l\PI(ULTORES LA RICA MIEL", 
Abierta e! debate, e! Presidente invita a la Asodadon a exponer su pedida, siendo 
representado par su Asesor ellng. Richard Chambi Tepahuasco, quien precede a exponer 
los antecedentes del Proyecto que esta ejecutando la Asodacion de Apcultores la Rica Miel, 
describe err Proyecto. los benefices y bondades que ofrece er Proyecto. los logros obtenidos 
y lasdeflcienclas y diticultades que vienen atravesando los sodos par la falta de aporte de la 
antrapartida. Asimismo menciona que la Municipalidad Provincial de Jorge Basadre en la 
esticn anterior ha suscrfto un Convenia en donde ha asumido el compromiso de aportar 
on una contrapartida, ei cual no se ha cumplido hasta la fecha. par 10 que solicita a la 

Municipalidad con realizar el aporte de la contrapartida en beneficia de la Asodacion. 
Ademas procede a absolver las interroqantes del plena del Cancejo Municipal. 
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De igual forma interviene e,' Ing. Elmer Robles Payehuanca, Gerente Municipal, par
 

intermedio del Presidents del Concejo Municipal, recomienda se realice una programaci6n
 
de los pagos en etapas mensuallzados. ya que proviene de una decidia de la gesti6n
 
pasada, que debi6 cumplir con el Convene, y no 10 han heche.
 

En el debate. seguidamente se tene las intervenciones y opiniones de los Regidores.
 
EI Presidente. agrega que todavfa tenemos deudas que cumplir, y se cumpliria en partes.
 
Entonces, luego con la vataci6n a favor de las Repldores, se determina que par unanimidad
 
se aprueba los siguientes acuerdos:
 , "~-+- 1.- RATIFICAR, el Convenio de Ascciaclon en Partiopacion celebrado entre la Asaciaci6n de 
Apicultores la Rica Miel ~ MRM Y la Municipalidad Provincial de Jorge Basadre. suscrito par 

e! ex Alcalde en representacion de la Municipalidad Provincial de Jorge aesadre. sequn el 
ANEXO-6B: CONVENIO DE ASOCIAClON EN PARTICIPACION. 
2.- APROBAR, el aporte de la contrapartida por el manto de S/ 28,000.00 (veintiorho mil can 
00/100 sales) a favor de la Asociacion de Apicultores la Rica Miel- AARM, en cumplimiento 

del Convene de Asaciaci6n en Participaci6n celebrado entre la Asociacton de Apicultores la 
Rica Miel- AARM y la Municipalidad Provincial de Jarge Basadre. 
3.- ENCARGAR, a la Gerencia de Adminlstraci6n y Finanzas, elabore la programaci6n de 

deposito del aporte y/o subvendon aprobado en el marco del Convenlo suscrito entre la 
,I, ,,+---- Asocaclon de Apicultores la Rica Miel y la Municipalidad Provincial Jorge Basedre, sequn la , 

disponibilidad finarciera. 

SEGUNDO PUNTO DE ORDEN DEL DlA.: Vistos.. ellnforme W 071-2019-SGGT-GAF/MPJB 
f;..-,. , de fecha 05 de juno de 2019. de la Sub Gerencia de Gesti6n Iributarla. que eleva ,Ia 

4-. propuesta para poder otorgar beneficio tributano a los contribuyentes, el cual tendria un 
beneficia de condonaci6n de! 100% de los intereses, reajustes y moras de las deudas 

tributarias, a favor de 105 contribuyentes de la jurisdicci6n de Locumbe: e/l'o en base at 
Informe N° 001-2019-RCD-SGGT-MPJB de fecha 04 de junio de 2019, de la Sub Gerencia de 
Gestion Tributara. en donde se informa que la Sub Gerenda de Gest'on Tributaria tiene una 

de las funciones primordiales de generar recaudacton de los ingresos que corresponden a la 
Municipalidad par los conceptos de impuestos: predial, vehicular, alcabala asimismo arbitrios 
.municipales (Iimpieza publica, parques y jardines) tasas y derechos que corresponden. Sabre 
la recaudacion de lnqresos por los conceptos de la jurisdicci6n de Locumba la recaudacon 

es minima debido a que no existe una cultura tributaria en los contribuyentes. Para tal 

efecto, se realiza el resumen de la recaudaci6n que corresponden a los aries 2017, 2018 y 

019. De igual forma, reporta un resumen de Deuda par cobrar por concepto de parques y 
W rdlres. impuesto predial, residues soltdos, de los aries 2017, 2018 Y 2019. Per lo que, 
J uqlere establecer el beneficia de condonacion de intereses, reajustes y moras de deudas 

nbutartas para el ejerctco del presente ana 2019, 10 siguiente: Se solicite el beneficia de 
condonaci6n del 100% de los lntereses, reajustes y moras de las deudas tributaries, a favor 

de los contribuyentes de lajurisdicci6n de tocumba, pudiendo ser el plaza desde el presente 
mes hasta el mes de setiembre del presente ana. 

Impuesto predial 
Impuesto vehicular 

Impuesto de alcebala 
Arbitrios Municipales (limpieza publica, parques y jardines). 

I Informe W 360-20l9-MPJB/GAF de fecha 08 de julio de 2019, de la Gerencia de 

Adrrunistreoon y Finanzas, que' pone de conocimiento la propuesta de Beneticio Tributario 
2019, denominado CUMPUENDO CON ELPAGO DE TUS TRIBUTOS, CUMPLES CON JORGE 

BASADRE, can vigencia hasta el 31 de dlcierrore de 2019. El Informe N° 209-2019­

~"""::=:"",:cOAJ/MPJB de fecha io de 2019, de la Oficina de Asesorra Juridica. can la opinion' 
b-~()'Iincial ~ ~ 9rovi"c<¥ 
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que se proceda con la aprobacon del Beneficic Tributario - 2019, por 10 que recomienda 

sea derivado a Secretaria General para ser considerado en agenda para la pr6xima seslon de 

Concejo Municipal para su aprobaci6n y su posterior ejecuci6n par ardenanza municipal. 
Puesto a consideraci6n del Pleno, ablerto el debate a invitaci6n del Presidente del Concejo 
Municipal, se ccnto con la exposkicn del Sr. Rogelio Ccallomamani Diaz, Encargado de la 
Sub Cerenoa de Sestion Trlbutaria. qulen sustent6 la propuesta del Beneficia Tributario 

2019, y absolvi61as dudas e interrogantes del Pleno de Concejo. 
En sequida, el Presidente somete a votacicn de 105 Peqidcres, y de ello como resultado se 
aprveba con el vote a favor de forma unanlrne. Por 10 que, se aprueba par unanimidad: 

APROBAR, la Ordenanza Municipal que establece y regula el Beneficio Tributario 2019 del 
Distrito de Locurnba, Provincia de Jorge Basadre, derorninada 'CUMPUENDO CON _EL 

PAGO DE TUS TRIBUTOS, CUMPLES CON JORGE BASADRE", con vigencia hasta noviembre 

de 2019. 

IERCER PUNTO DE ORDEN DEL DfA: Vistos.- el Oflclo N° 084/lll DE/5a BRIG 
BUN/SAC/23.00 con Reg, N° 3169 del 04 de junio de 2019, el Cornandante General de la 603 

Brig Bhn, Jhonny Leon Raoanal, GRAL BRIG; remite proyecto de Convenio Marco de 
Coooperaci6n lnterinstitucional entre la Municipalidad Provincial de Jorge Basadre y el 
Eiercito del Peru, para la suscripci6n correspondiente como representante legal de su 

Entidad El Intorme N° 188-2019-DAJ/MPJB de techa 03 de julio de 2019, de la Oficina de 
Asesoria Juridica, con opinion procedente para la aprobacon del "Convenio Marco de 
Cooperacion Interinstitucional entre la Municipalidad Provincial Jorge Basadre y el ljercito 
del Peru", y recomienda ser conslderado en agenda para la sesion de Concejo Municipal 
para su aprobaci6n. 

Abierto el debate, luego de las intervenciones y deliberaciones del Pleno del Concejo 
Municipal, con la votaci6n a favor de forma unanirne de 105 Regidores, se aprueba los 

siguientes acuerdos: 1.- APROBAR, la celebradcn del CONVENIO MARCO DE 
COOPERACION INTERINSmUCIONAL ENTRE LA MUNICIPALJDAD PROVINCIAL DE JORGE 
BASADRE Y EL EJERCITO DEL PERU. 2.- AUTORIZAR, al Alcalde de la Municipalidad 
Provincial de Jorge Basadre. la suscripci6n del Convenio antes descrito. ========;:==== 

Secreterie General- Sr. Presidente no tenemos mas puntas par tratar en orden del dla, y par 
su intermedio hago presente al Plena que en resumen seaprobaron lossiguientes acuerdos: 

~"i"~"",1) A)RATIFlCAR, el Convenio de Asocacon en Pertkipacon celebrado entre la Ascciacion de 
qto"tncia/~'\ Aprcultores la Rica Miel- MRM y la Muruopahdad Provincial de Jorge Basadre, suscrlto por

:liO·~i el ex Alcalde en representaci6n de la ,Municipalidad Provi~cial de Jorge Basadre. sequn el 0 
~ V NEXO-6B: CONVENIO DE ASOCIACION EN PARTlClPACION. B) APROBAR, el aporte de la 
:~ s In ~ ontrapartida par el manto de 5/28,000.00 (veintiocho mil con 00/100 soles) a favor de la 
~ S • Asodacion de Apicultores la Rica Miel- AARM, en cumpllrruento del Convenio de Ascciacion 

• AEG Roo en Participaci6n celebrado entre la Asociaci6n de Apicultores la Rica Miel - AARM Y la 

Municipalidad Provincial de Jorge Basadre. C) ENCARGAR, a la Gerencia de Administraci6n y 
Finanzas, elabcre I'a proqramaocn de deposito del aporte y/o subvenci6n aprobado en el 
marco del Convenio suscrito entre la Asociacicn de Apicultores la Rica Miel y la 

unicipalidad Provincial Jorge Basadre, seoun la disponibilidad financiera. =========== 
ROBAR, la Ordenanza Municipal que establece y regula el Beneficio Tributario 2019 del 

istnto de Locumba. Provincia de Jorge Basadre. denominada "CUMPLIENDO CON EL 

AGO DE TUS TRIBUTOS, CUMPLES CON JORGE BASADRE", con vqencia hasta noviembre 

~~~~~d::e2019.===================================================== 



3) APROBAR, la celebraci6n del CONVENIO MARCO DE COOPERACI6N INTERINSmUCIONAL 
ENTRE LA MUNICIPAUDAD PROVINCIAL DE JORGE BASADRE Y EL EJERCfTO DEL PERU. Y 
AUTORlZAR al Alcalde la suscripci6n del mismo. 

EI Presidente- Bueno, de csta forma damos por concluida la presente sesion, gracias por su 
participaoon a los senores reqidores. ================================== 

Con la dispensa del tramite de ledura y aprobaci6n del ada, se da por concluida la sesi6n, 
siendo las 12:31 hrs. del mismo dfa. =============::o=======c-o============::o::o 
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